



景观墙不是玩耍处

昨天上午,记者在市滨河公园东门看到,几名儿童在东门入口处的景观墙上攀爬玩耍。攀爬景观墙容易发生意外且不文明,孩子在户外玩耍时,家长要看管好孩子。
本报记者 彭程 摄

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

来电照登

市民胡女士昨天来电:市区新华路雷锋小学对面有一水果店的喇叭声音大,影响附近居民休息。

微友“Aunt Fairy”昨天留言:市区曙光街与凌云路交叉口21号临街楼下有一窨井盖破损,存在安全隐患。

路灯不亮十余天 居民夜间摸黑儿

□记者 高红侠

本报讯 路灯不亮十几天了,夜间从此路过的居民只得摸黑儿,很不方便。昨天上午,市民李女士向本报热线反映了此事。

李女士说,她家住在市区民心巷(东安路中段卫东区图书馆斜对面的一条东西走向的巷子)。吃过晚饭后,她经常到市体育村锻炼身体。十几天前,她发现民心巷的路灯不亮了。由于该路段的商户不多,每到晚上,商家关门,街道上漆黑一片,和她一样夜间回家的居民只得摸黑儿或借着偶尔通过车辆的灯光通行。

昨天上午,记者致电卫东区住建局,工作人员屠女士了解情况后向记者回复,该路段的路灯不亮是因为电缆线断了,维修需要开挖路面,他们会尽快维修。

火车站广场 大钟“罢工”

□记者 王辉

本报讯 昨天上午,微友“建兴社区石岩”向本报反映,近日,平顶山火车站广场上的一个大钟停走,无法正常报时。

昨天上午11点多,记者接报后来到火车站广场,只见候车厅屋顶镶嵌着一个方形大钟,时针指向九点,长时间不见移动。附近一名杜姓环卫工人在接受采访时说:“这个大钟出故障几天了,平时俺在这里上班按时按点,习惯抬头看一下大钟,这样心里有数。现在大钟不走就只能看手机了。不少乘客也反映看时间不方便。”

接着,记者来到平顶山火车站客运室采访,客运值班员梁先生告诉记者,大钟停摆的事他们已经知道了,已联系大钟生产厂家,对方表示会尽快维修。

商家拒收一角硬币 68岁老人很生气

人行:拒收人民币违法

□记者 邢晓蕊

本报讯 “一角硬币也是人民币呀,商家不收真是不应该。”购物时,商家拒收一角硬币,68岁的刘师傅感到很生气。5月27日上午,他专程来本报反映了此事。

据刘师傅介绍,5月26日上午,他带小孙女上街,路过市区和平路陈子安馅饼店时,想给孙

女买个馅饼。他付给店员25元现金,其中有5个一角硬币,但是店员拒收一角硬币。“店员说老板不让收,我觉得很不合理。”刘师傅说,一角硬币也属于流通货币,商家不应该拒收。他与店员理论,对方不予理会,他非常生气。

5月27日上午,记者到该店采访时,店员李女士说,她每天交营业款时,老板都不要一角硬

币。“找零时顾客也不愿意要一角硬币,我收了很多,已经存不少了,但自己存着也不是法子。”她说,自己也有难处,所以才不收一角硬币的。

就此事,记者到中国人民银行平顶山市中心支行采访时,相关负责人说,中国人民银行法第三章第十五条明确规定:“中华人民共和国的法定货币是人民币,以人民币支付中

华人民共和国境内的一切公共的和私人的债务,任何单位和个人不得拒收。”商家拒收一角硬币的行为属于违法行为,根据情节轻重及具体情况,中国人民银行分支机构将采取相应的警告、罚款等行政处罚。该行相关人士提醒市民,遇到拒收硬币的情况时,可拨打12363消费金融投诉热线进行投诉或到该行反映。

绿化带花池破损待修复

□记者 李霞/文 李英平/图

本报讯 昨天,市民王女士向本报反映,市区建设路中段市体育村东孟平铁路立交桥处的绿化带花池贴片有多处破损缺失,希望有关部门及时修复。

昨天上午10点多,记者来到现场,看到这两处绿化带花池位于建设路两侧的人行道上,长约50米、宽约5米。花池临人行道的一面贴的枣红色瓷砖多处缺失或破损。尤其是

建设路北侧的花池,瓷砖贴面破损情况更严重。短短几十米的花池破损或缺失的地方竟有10多处。附近居民告诉记者,这些绿化带花池的瓷砖贴面破损、缺失有三四个月了。

昨天下午,记者将此情况反映给市数字化城管监督指挥中心,1108号接线员表示,此事已登记,会尽快通知相关部门进行处理。随后,记者接到了市园林处的反馈,称他们已派工作人员到现场查看,近期着手修复。



5月28日,记者在市体育村东侧的孟平铁路立交桥处看到,建设路东西两侧的绿化带瓷砖多处破损,影响市容。

招标公告

平顶山市新华区光明路街道王庄村第九届村民委员会现拟对平顶山市蓝鲸国际商业、商务写字楼王庄村所分面积对外出租招标项目三次进行公开招标,具体详见中国采购与招标网、河南招标采购综合网。

河南中恒招投标代理有限公司
2019年5月29日

金霖拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2019年6月5日10时在我公司五楼拍卖厅公开拍卖:1.国有鲁山林场振兴路东滨河大道待采伐林木一批整体拍卖(保证金3万元);2.位于叶县叶廉路、广安路交叉口西北角房产局家属楼两间门面房三年期租赁权(保证金2万元);3.一批工艺品及翡翠饰品、单元板等(保证金100元-2000元);4.废旧物资一批整体拍卖(保证金200元);5.废旧设备一批整体拍卖(保证金200元)。以上详见评估报告。

标的详细资料请到我公司获取。有意竞买者,请于2019年6月3日17时前携带保证金及有效身

份证件到我公司办理竞买手续(保证金以实际到账为准)。若竞买不成功,保证金全额无息退还。

展示时间、地点:自公告之日起,标的物所在地
联系电话:0375-2885588 15938972792
公司地址:平顶山市新华路中段豪享来楼上四

楼

公司网址:www.hnjlp.com

工商监督电话:0375-3963288

河南省金霖拍卖有限责任公司

(中国拍卖行业A企业)

2019年5月29日